
Atto di Consiglio   Pag. 1

COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  42 Reg. Delibere in data 27/09/2022

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventidue, addì  ventisette del mese di  Settembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere  X
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1

Il 30 settembre 2022, ore 20.30 presso la palestra della Scuola Secondaria di Ponte di Piave 
si svolgerà l’evento “PROSPETTIVE”.
Una serata dedidicata alla valorizzazione del progetto di vita dei disabili.
Presentazione del catalogo "Prospettiva di un pittore" e delle opere di Ermanno Berselli.
Esibizione di karate di Academy di Ponte di Piave e di DisAbilmente para-karate di 
Cimadolmo, di Lucia Moras.

Entra il Consigliere Silvana Boer e pertanto risultano presenti n. 13 Consiglieri 
comunali

COMUNICAZIONE N. 2

Sabato 1° ottobre alle 17.00 nell’area delle Grave del Piave (vicino Ristorante Ai Sette 
Nani” si tiene l’incontro sul tema “LA PIAVE , DIALOGHI SULLA PIAVE TRA 
AMBIENTE, STORIA E MUSICA"
Il racconto straordinario di un fiume unico al mondo
Intervengono Michele Zanetti - Bruno Marcuzzo - Erica Boschiero con Sergio Marchesini 
ed Enrico Milani

COMUNICAZIONE N. 3
Sabato 14 ottobre con inizio alle ore 14.00 si svolgerà la camminata di 6 km  
“CamminiAmo Negrisia” a cura del Comitato Genitori dell’Istituto Comprensivo di Ponte 
di Piave e la collaborazione del Comune di Ponte di Piave
Partenza dalla Scuola Primaria Don L. Milani di Negrisia di Ponte di Piave - Quota di 
iscrizione 3 €

COMUNICAZIONE N. 4
Sabato 22 ottobre evento sportivo “Ricordando Sara”
ANED (Ass. Naz. Emodializzati) – AVIS – AIDO con il patrocinio del Comune 
organizzano alle ore 15.30 un torneo di spikeball ed alle 18.30 partita amichevole tra la 
Nazionale italiana Pallavolo trapiantati e dializzati contro la Nuova Polisportiva Vallonto
L’evento si svolge al Palazzetto dello sport con ingresso gratuito

COMUNICAZIONE N. 5
La Legge 53/1990 prevede l’aggiornamento periodico dell’Albo delle persone idonee 
all’Ufficio di Presidente del Seggio Elettorale ed all’Ufficio di Scrutatore di Seggio 
Elettorale.
La domanda per l’iscrizione all’Albo delle persone idonee all’ufficio di Presidente di 
seggio elettorale va compilata entro il mese di ottobre del corrente anno, mentre quella 
delle persone idonee all’ufficio di scrutatore di seggio elettorale entro il mese di novembre 
del corrente anno.
Informazioni dettagliate sui requisiti per la presentazione delle domande sono reperibili sul 
sito del Comune: www.pontedipiave.com

COMUNICAZIONE N. 6
Sabato 30 settembre si terrà un incontro tra i Sindaci, l'Autorità di Bacino distrettuale Alpi 
Orientali
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e la Regione per portare avanti il progetto "Io, tu, noi: il Piave" che ha coinvolto tutti i 
Comuni lungo l'asta del Piave, fino a Jesolo, con Ponte di Piave capofila.
Il Consigliere Silvana Boer chiede se tale incontro è aperto al pubblico; osserva di aver già 
effettuato l'iscrizione e che l'Autorità di Bacino non ha recepito nulla.
Il Sindaco comunica che all'incontro sono invitati i Sindaci per discutere il progetto in ogni 
caso verificherà con la segreteria dell'Autorità di Bacino e ne darà riscontro via mail.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


